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MINUTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO CIUDADANO DE DERECHOS HUMANOS Y 
EQUIDAD ENTRE GÉNEROS. 

 
En la Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las dieciocho horas con cuarenta tres minutos del día veintidós 
de octubre del año dos mil trece, en la Sala de Juntas de la Secretaría de Desarrollo Económico y Turismo, 
ubicada en 8 oriente 1012, interior del Paseo San Francisco, Barrio El Alto, Puebla, Pue; con fundamento 
en lo establecido en los artículos 176 fracción VII, 177 fracción I, 178 fracción IV, 181, 183, 184, 185, 186, 
188 del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, y en cumplimiento al artículo 203 fracción III del 
mismo ordenamiento, se reunieron las siguientes personas: 
 

CONSEJEROS 
 

José Fausto Gutiérrez Ramírez. Presidente del Consejo Ciudadano de Derechos 
Humanos y Equidad entre Géneros. 

María Catalina Reyes Santos. Consejera. 
Martha Adriana Gariel Zepeda. Consejera.  
María Concepción H. Meza Sosa. Consejera Suplente de Martha Adriana Gariel 

Zepeda. 
Ruth Salgado Arroyo. Consejera Suplente de  María del Carmen  García. 
 

AUTORIDADES E INVITADOS 
 

Alejandro Ávila Fraginals. Analista Consultivo “A” de la Secretaría Ejecutiva del 
Consejo de Participación Ciudadana. 

Felipe de Jesús González Camarena. Secretario Ejecutivo del Consejo de Participación 
Ciudadana. Cuarenta tres  

 
Con el propósito de celebrar la sesión ordinaria correspondiente al mes de octubre 2013 bajo el siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Lista de asistencia, declaratoria del quórum y apertura de la sesión. 
2. Lectura del orden del día y aprobación del acta de la sesión anterior. 

3. 
Revisión de la integración del Consejo Ciudadano de Derechos Humanos y Equidad entre 
Géneros. 

4. 
Información de la Mesa de trabajo para la instalación del grupo de expertos para la revisión 
del Coremun. 

5. 
Acciones públicas conmemorativas del Consejo Ciudadano de Derechos Humanos y Equidad 
entre Géneros para el año 2014. 

6. Revisión del Formato de Ficha Técnica de Eventos propuesto por Isabel Garrido. 

5. 
Asuntos generales.  

• Recapitulación de acuerdos. 
• Orden del día de la siguiente sesión. 
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LISTA DE ASISTENCIA, DECLATORIA DEL QUÓRUM Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
 

José Fausto Gutiérrez Ramírez.-  Dio la bienvenida a los consejeros presentes y señaló que no hay 
quórum para dar inicio formal a la sesión, ni tampoco hay el número suficiente de consejeros para celebrar 
una mesa de trabajo.  
Dio la bienvenida a  Ruth Salgado Arroyo, suplente de la  Dra. María del Carmen García, quienes, por un 
problema de comunicación por parte de la Secretaria Ejecutiva, no habían podido asistir a las sesiones del 
Consejo.  
De manera informativa relató las actividades y proyectos del Consejo Ciudadano de Derechos Humanos y 
Equidad entre Géneros desde que inició funciones en el mes de octubre de 2012.   
Por otra parte, informó de los foros ciudadanos convocados por el Presidente Municipal electo, y señaló que 
el Consejo debe participar.  
 
Consejeros.- Comentaron sobre diversas invitaciones que han hecho a la Comisión Estatal de Derechos 
Humanos, las cuales desafortunadamente no han sido atendidas.    
 
José Fausto Gutiérrez Ramírez..-  Informó que se convocará a sesión extraordinaria el próximo martes 29 
de octubre, a las 18:00 horas.  
 

ASUNTOS GENERALES. 
Recapitulación de acuerdos. 

 

1. María del Carmen García y su suplente Ruth Salgado Arroyo, se reincorporan al Consejo en 
forma de titular y suplente, debido a que por una falla de comunicación por parte de la  
Secretaría Ejecutiva del Consejo de Participación Ciudadana, no habían sido convocadas a 
las sesiones.  

2. Se convocará a sesión extraordinaria el martes 29 de octubre de 2013.  
 
José Fausto Gutiérrez Ramírez..-  Siendo las diecinueve horas con treinta cinco minutos agradeció la 
participación de los consejeros y concluyó la sesión.  


